

Oficio Nro. GADDMQ-DC-CMDL-2024-0105-O

Quito, D.M., 20 de febrero de 2024

Asunto: Requerimiento de preparación del borrador del proyecto de Informe de Comisión del proyecto de "ORDENANZA METROPOLITANA PARA EL MANEJO INTEGRAL DEL FUEGO EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO".

Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho

De mi consideración:

Reciba un cordial y atento saludo de todos quienes conformamos este Despacho; de conformidad con el artículo 67.16 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, que, en su parte pertinente, detalla:

"(...) Los proyectos de informe de los proyectos de ordenanzas o resoluciones serán elaborados por la Secretaría General del Concejo, por solicitud del presidente o presidenta de la comisión y se deberán adjuntar a la convocatoria de sesión, para su correspondiente revisión, inclusión de observaciones, aprobación y suscripción. (...)". (énfasis de negritas añadido).

Al respecto, informo a usted que la Comisión de Ambiente bajo mi presidencia convocará en los próximos días a una sesión extraordinaria de la Comisión para revisar, analizar y aprobar el proyecto de Informe de Comisión del proyecto de "ORDENANZA METROPOLITANA PARA EL MANEJO INTEGRAL DEL FUEGO EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO"; de mi Iniciativa Legislativa; en tal virtud, mucho agradeceré que con el objetivo de cumplir a cabalidad con lo establecido en el Procedimiento Parlamentario se inicie a preparar el borrador del proyecto de Informe de Comisión.

Finalmente, vale la pena puntualizar que al ser este proyecto una potencial herramienta en la época de verano, ha existido la solicitud del Alcalde Metropolitano, Lcdo. Pabel Muñoz López, para que la Comisión de Ambiente continúe con el tratamiento legislativo de este proyecto normativo **de manera preferente**; en tal virtud, mucho agradeceré su comprensión y colaboración con lo solicitado.

Particular que comunico para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Mgs. Diana Lizeth Cruz Murillo
CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL CRUZ MURILLO DIANA LIZETH



Oficio Nro. GADDMQ-DC-CMDL-2024-0105-O

Quito, D.M., 20 de febrero de 2024

Copia:

Señor Abogado
Pedro Jose Cornejo Espinoza
Prosecretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Señorita Magíster Maribel Verenice Melo Cartagena Secretaria de Comisión SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Señor Magíster
Juan Martin Cabrera Drouet
Funcionario Directivo 9
DESPACHO CONCEJAL CRUZ MURILLO DIANA LIZETH

